Nombre: Suma de 2 digitos sin reagrupar

)

Suma.

° 3 2 o 4 4
+ 1 5 + 3 4

c 4 ] d 2 0 e 6 2 f /7 2
+ 10 + 2 9 + 6 + 2 6
e 3 4 h 5 - 5 4 J" 8 3
+ 2 3 + 6 1 + 20 + 1 6

«. Diego tiene 25 carros de juguete.
Tim fiene13 carros de juguete.
;, Cudantos carros de juguete tienen en total?

. Sara tiene 34 munecas.
Ella compra 3 mds.
¢, Cudntas munecas fiene en total?
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CLAVE DE RESPUESTAS

4 N
L Suma )
Suma.
° 32 - 4 4
+ 15 + 3 4
47 7 8
c 4 1 d 20 © 6 2 f 7 2
+ 10 + 2 9 + 6 + 2
51 4 9 6 8
o 3 4 n 5 - 5 4 ) 8 3
+ 2 3 + 6 1 + 20 + 1 6
57 6 6 7 4 9 9

«. Diego tiene 25 carros de juguete.
Tim fiene 13 carros de juguete.
;. Cudntos carros de juguete tienen en total?

. Sara fiene 34 munecas.
Ella compra 3 mads.
¢, Cudntas munecas fiene en total?

38 carrros de juguete

37 munecas
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